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image3.png
f.satr 2% 3' 72 8% 57
2. satir 25 49 3 16
2. satirdaki her bir sayl, 1. satirdaki Us-

10 sayilardan esit olani ile eslestirildi-
ginde hangi say agikta kalr?

A) 2% B)3' c) 72 D) 82
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10, 5* ve 27 sayilarinin biiyiikten kiigii-
ge dogru siralamasi asagidakilerden
hangisidir?

A)10° > 5% > 27 B)10° > 27 > 5*

c)5* >10°>27 D)5* > 27 > 10°
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17 x 108 sayis1 kag basamakli bir sayi-
dir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9
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5.7 -2+ 15: 3 igleminin sonucu agagidaki-
lerden hangisidir?

A 16 B) 24 Q 30 D) 38
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5+32%-4.2
Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?
A) 15 B) 21 C)29 D) 56




image8.png
125-11.7+3%:9 igleminin sonucu asag-
dakilerden hangisidir?

A 47 B) 51 Q) 55 D) 63
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0%.1454+4°:16-1 igleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A1 B) 8 Q3 D)0
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(9+3.13):(9.2 +6) igleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A 2 B) 3 Q4 D)5
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5.(12 +27)
isleminde carpma igleminin toplama  iglemi
uzerine dagiima 6zelligi kullanildiginda asagi-
dakilerden hangisi elde edilir?

A)5.12+5.27 B)12.5+12.27
C)27.5+27.12 D)5.12-5.27
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Furkan bisiklet almak istiyor. Bisikletin fiyati 180 TL dir.
Furkan'in 84 TL paras: vardir.

Furkan her esit miktarda para biriktirip 6 ay
sonra bisil alabildigine gére, Furkan her ay
kag TL biriktirmistir?

A) 12 B)15 c)16 D)18
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a.b=120

a.c=90
olduguna gore, a.(b - c) ifadesinin degeri
kagtir?

A) 15 B) 30 C) 150 D)210
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Bir hesap makinesinde 6 rakaminin bulundugu
tug bozuktur.

Bu hesap makinesinde 46 - 17 iglemini ya-
pacak olan birisi, agagidaki hangi islemi ya-
parsa iglemin sonucunu yanhg bulmus olur?
A @9 +7)-17

B) (48-2)-17

C) (44 +2)-17

D) 45-17 + 1
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Yukarida birim karelerden olugan model-
deki kare sayisini hesaplayan islem asagi-
dakilerden hangisidir?

A4+(6.7) B)5.(7+4)
C)4.(7+5) D)7+ (5.4)
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70'in carpanlarinin kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {2,5, 10, 14, 21, 35}

B) {1,7,10}

C) {1,2,5,7,10, 14, 35}

D) {1,2,5,7,10, 14, 35, 70}
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Zeynep'in matematik kitaplannin sayisi, Tirk-
ge kitaplaninin sayisindan 4 fazladir. Zeynep'in
matematik ve Tirkge kitaplarinin toplam sayi-
s 22 olduguna gére, Tirkge kitaplannin sayi-
si kagtir?

A7 B9 cn D) 13
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Yukarida bir A sayisinin garpan agaci verilmistir.
Buna gére A'nin degeri kactir?
A) 60 B) 50 C)45 D)30
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Asagidakilerden hangisi 6'nin 70'ten biyiik olan en
kicuk katidir?

AT B)72 C)74 D)78
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20'nin garpanlariyla ilgili olarak agagidakilerden
hangisi yanlistir?

A) Garpan sayisi 6'drr.

B) Carpanlarin 2 tanesi tekir.

C) Garpanlann toplamlan 42'dir.

D) Garpanlannin en biydgi 10'dur.
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6:6-6-6-6 ifadesinin gosterimi agagidaki-
lerden hangisidir?

A5-6 B) 6° C)5° D) 6°
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12+2°+38

Yukarida verilen islemin sonucu kag-
tir?

A) 91 B) 90 C) 89 D) 88




